



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΠΕΤΡΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ

Βουλευτής Β3΄ Νοτίου Τομέα Αθηνών – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 30 Μαΐου 2022

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Τάκη Θεοδωρικάκο

Θέμα: «Άμεση παρέμβαση για τον περιορισμό των τροχαίων ατυχημάτων στην παραλιακή Λεωφόρο Ποσειδώνος»

Κύριε Υπουργέ,

Σημαντική αύξηση των τροχαίων ατυχημάτων στην παραλιακή λεωφόρο Ποσειδώνος παρατηρείται το τελευταίο διάστημα. Πολλά από αυτά είναι σοβαρά και θανατηφόρα.

Το περασμένο μόλις Σαββατοκύριακο τη δημοσιότητα απασχόλησαν δύο σοβαρά τροχαία, όπου ένας νέος άνθρωπος έχασε τη ζωή του, τρεις τραυματίστηκαν στο Παλαιό Φάληρο, στο ύψος του Φλοίσβου και ένας ακόμη ακρωτηριάστηκε στο ύψος του Ελληνικού.

Ως μέλος της Επιτροπής Οδικής Ασφάλειας με απασχολεί ιδιαίτερα το ζήτημα των ζωών που χάνονται στην ασφαλτο και προς τούτο έχω καταθέσει αρκετές προτάσεις για την αντιμετώπιση αυτού του ζητήματος.

Επειδή πολλά από τα τροχαία ατυχήματα στην παραλιακή λεωφόρο μπορούν σε μεγάλο βαθμό να αποτραπούν με εντατικότερους ελέγχους και τη χρήση της τεχνολογίας,

Επειδή η Λεωφόρος Ποσειδώνος έχει ιδιαίτερα αυξημένη κίνηση κατά τους καλοκαιρινούς μήνες,

Επειδή η αλλαγή της κυκλοφοριακής συνείδησης και της οδηγικής συμπεριφοράς των πολιτών είναι ένα έργο που απαιτεί συνεχή εκπαίδευση αλλά και συντονισμό πολλών και διαφορετικών φορέων,

Επειδή οι εντατικότεροι έλεγχοι προϋποθέτουν την ενίσχυση σε προσωπικό των Υπηρεσιών της Τροχαίας.

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεστε να ενισχύσετε με προσωπικό τις τοπικά αρμόδιες Υπηρεσίες Τροχαίας;
2. Τι μέτρα προτίθεστε να λάβετε πρόκειμένου η παραλιακή Λεωφόρος Ποσειδώνος να μην συνιστά ζωντανό κίνδυνο για τις ανθρώπινες ζωές;
3. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την λήψη προστατευτικών μέσων εκατέρωθεν του οδικού δικτύου, ώστε να αποτραπούν ανάλογα ατυχήματα στο μέλλον;
4. Υπάρχει πιθανότητα βελτίωσης του νομοθετικού πλαισίου, ώστε να προστατεύονται οι διερχόμενοι πεζοί αλλά και οδηγοί της παραλιακής οδού;

Ο ερωτών Βουλευτής

Βασίλειος- Πέτρος Ν. Σπανάκης

Πολιτικό Γραφείο

Λ. Συγγρού 203 (ρεύμα ανόδου), Ν. Σμύρνη - Τ.Κ.171 21 (2^{ος} όροφος)

Τηλ.2104836000 και 2109336000 Φαξ: 2104836001, www.vspanakis.gr,

e-mail: spanakis@parliament.gr